

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:978-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Brzeg: Materiały medyczne  
2021/S 001-000978**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 240-592894)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Brzeskie Centrum Medyczne

Krajowy numer identyfikacyjny: 000313437

Adres pocztowy: Sergiusza Mossora 1

Miejscowość: Brzeg

Kod NUTS: PL52 Opolskie

Kod pocztowy: 49-301

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Agnieszka Tatarzyńska

E-mail: [zamowienia.publiczne@bcmbrzeg.pl](mailto:zamowienia.publiczne@bcmbrzeg.pl)

Tel.: +48 774446575

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://bcm.brzeg-powiat.pl/>

Adres profilu nabywcy: <http://bcm.brzeg-powiat.pl/>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa jednorazowego sprzętu medycznego, środków kontrastowych oraz akcesoriów pomocniczych do wykonywania badań TK dla Brzeskiego Centrum Medycznego w Brzegu.

Numer referencyjny: PN/27/2020

**II.1.2) Główny kod CPV**

33140000 Materiały medyczne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa jednorazowego sprzętu medycznego, środków kontrastowych oraz akcesoriów pomocniczych do wykonywania badań TK dla Brzeskiego Centrum Medycznego w Brzegu. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, zawierający specyfikację asortymentowo-ilościową wraz z parametrami techniczno-użytkowymi, stanowią Załączniki od nr 2.1 do 2.25 do SIWZ –

formularze cenowe, zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego: <http://bcm.brzeg-powiat.pl/> oraz platformie <https://e-ProPublico.pl/>.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
30/12/2020
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 240-592894](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
- Numer sekcji: II.2.14  
Część nr: 1  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe  
Zamiast:  
Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 5 164.68 PLN.  
Powinno być:  
Numer sekcji: II.2.14  
Część nr: 2  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe  
Zamiast:  
Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 524.25 PLN.  
Powinno być:  
Numer sekcji: II.2.14  
Część nr: 3  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe  
Zamiast:  
Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 277.20 PLN.  
Powinno być:  
Numer sekcji: II.2.14  
Część nr: 4  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe  
Zamiast:  
Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 818.36 PLN.  
Powinno być:  
Numer sekcji: II.2.14  
Część nr: 5  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe  
Zamiast:  
Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 162.10 PLN.  
Powinno być:  
Numer sekcji: II.2.14  
Część nr: 6  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe  
Zamiast:  
Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 43.15 PLN.  
Powinno być:

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 321.07 PLN.

Powinno być:

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 8

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 1 174.13 PLN.

Powinno być:

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 9

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 704.47 PLN.

Powinno być:

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 10

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 1 554.33 PLN.

Powinno być:

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 11

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 45.84 PLN.

Powinno być:

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 12

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 343.37 PLN.

Powinno być:

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 13

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 3 236.84 PLN.

Powinno być:

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 14

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 1 797.92 PLN.

Powinno być:

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 15

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 2 777.58 PLN.

Powinno być:

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 16

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 40.00 PLN.

Powinno być:

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 17

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 331.69 PLN.

Powinno być:

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 18

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 314.19 PLN.

Powinno być:

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 19

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 400.85 PLN.

Powinno być:

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 20

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 57.45 PLN.

Powinno być:

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 21

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 80.01 PLN.

Powinno być:

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 22

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 914.80 PLN.

Powinno być:

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 23

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 1 424.50 PLN.

Powinno być:

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 24

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 80.10 PLN.

Powinno być:

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 25

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 251.89 PLN.

Powinno być:

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 11/01/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 18/01/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 11/01/2021

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 18/01/2021

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 11/03/2021

Powinno być:

Data: 18/03/2021

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**